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Po poplavah avgusta 2023 se ukrepi izvajajo hkrati na več vodotokih, ob tem pa se
vzpostavlja tudi dolgoročen sistem urejanja voda.

Do leta 2026 je na ravni države za urejanje vodotokov namenjenih 772 milijonov evrov. Pomemben
del teh aktivnosti pa poteka tudi na območju srednje Save. V obdobju 2022–2026 je na tem območju
za interventne ukrepe, sanacije, redno vzdrževanje in investicije namenjenih skupno 195,7 milijona
evrov, od tega je bilo do konca leta 2025 realiziranih 145,4 milijona evrov, v letu 2026 pa je
predvidenih še 50,3 milijona evrov.

»Na območju srednje Save ukrepe izvajamo strokovno in fazno, od sanacij do investicij. Aktivnosti
usklajujemo z občinami, strokovnjaki ter lastniki zemljišč in o njihovem poteku obveščamo javnost,
saj le tako lahko zagotovimo dolgoročne rešitve,« poudarja v. d. direktorja DRSV dr. Lidija Kegljevič
Zagorc.

Sanacije po poplavah v polnem teku

Sanacijski program po poplavah iz avgusta 2023 se v letu 2026 aktivno izvaja na območju srednje
Save. V tem okviru poteka tudi sanacija Kamniške Bistrice, med drugim na odseku med Biščami in
čistilno napravo, kjer se izboljšuje pretočnost in ureja struga.

Na vodotoku Črna se zaključuje faza projektiranja, v prihodnjih mesecih pa je predviden začetek
intenzivnega izvajanja sanacijskih del. Aktivnosti potekajo v sodelovanju z lokalno skupnostjo in ob
rednem obveščanju prebivalcev.

Poleg sanacij se po rednem letnem programu izvajajo tudi ureditve na Spodnjem Galjevcu, kjer se
zaradi dotrajanosti postopno obnavljajo posamezni elementi vodne infrastrukture.

»Sanacijska dela na območju srednje Save potekajo na več vodotokih hkrati. Ključno je,
da ukrepe izvajamo strokovno in postopno ter aktivnosti usklajujemo z lokalnim
okoljem,« pojasnjuje Tonček Cezar, vodja sektorja območja srednje Save.

Investicije kot temelj dolgoročnih rešitev

Poleg sanacij se izvajajo tudi investicije, ki predstavljajo dolgoročno rešitev za urejanje vodotokov in
zmanjševanje poplavne ogroženosti. V osrednjeslovenski regiji trenutno poteka 10 investicijskih
projektov v skupni vrednosti 147,9 milijona evrov.

Med projekti, ki so del širšega urejanja območja srednje Save, so tudi:

protipoplavna ureditev porečja Gradaščice, vredna približno 80 milijonov evrov, ki bo



prispevala k zaščiti več kot 17.000 prebivalcev in več kot 3.100 objektov,
zadrževalnik na Črnem potoku v vrednosti 2,9 milijona evrov, ki bo izboljšal razmere za več kot
700 prebivalcev,
ukrepi zmanjševanja poplavne ogroženosti Sneberij v vrednosti 6,6 milijona evrov,
ter ureditev Kamniške Bistrice, ki se izvaja fazno in predstavlja pomemben del urejanja
vodotokov na tem območju.

Ti projekti niso posamezni posegi, temveč del celovitega urejanja vodotokov na območju srednje
Save.

Po besedah Mateje Per, direktorice Urada za investicije, napredek projektov potrjujejo tudi nedavne
odločitve vlade. Za projekt ureditve Kamniške Bistrice je bila ugotovljena javna korist, kar omogoča
nadaljevanje postopkov, medtem ko je bila za projekt visokovodnega nasipa Sneberje potrjena
posodobljena investicijska vrednost in s tem nadaljevanje izvedbe.

Usklajeno izvajanje in naslednji koraki

Ukrepi na območju srednje Save omogočajo postopno prehajanje projektov iz priprave v izvedbo ter
dolgoročno zmanjšujejo poplavno ogroženost.

Takšen pristop omogoča, da se sanacije po poplavah nadgrajujejo z investicijami, ki bodo dolgoročno
prispevale k večji varnosti ljudi in zaščiti premoženja.

Na Direkciji RS za vode bomo tudi v prihodnje nadaljevali z izvajanjem ukrepov, ki temeljijo na
sodelovanju, strokovnih rešitvah in postopnem zmanjševanju poplavne ogroženosti.
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